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Den generella utvecklingen

Samtliga
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Balansmått = Andelen (%) som tycker 

att utvecklingen går åt rätt håll minus

andelen som tycker att den går fel håll. 
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Försvar Äldreomsorg Jobb Jämställdhet

Viktigaste frågan i valrörelsen var lag och ordning
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Sveriges ekonomi 
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Viktigaste frågan över tid

Fråga: Vilken av följande politiska 

frågor tycker du är viktigast just nu?

Bas: Samtliga, minst 1000 

intervjuer/månad. 
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Andersson och Åkesson bäst under valrörelsen
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Hälften av väljarna visste sedan länge hur de skulle rösta

På valdagen

Sista dagarna innan valet

Under sista veckan för valet

Sista veckorna innan valet

Sista månaden innan valet

Tidigare under sommaren

Visste sedan länge hur jag skulle rösta

Tveksam



Tack!

För mer information kontakta:

Karin Nelsson, Managing Partner

karin.nelsson@demoskop.se


